
Proportion who Know/Seek CEO advice and Company Policy Objectivs
3/22/05 by Number of Contacts

Q87 Q88 Q89 Q91 Q92 p.name.s p.advice.s p.policy.s p.name.h p.advice.h p.policy.h
Q87 1 0.43 0.17 0.16 -0.03 0.14 0.04 -0.11 0.19 -0.07 0.05
Q88 0.43 1 0.02 0.15 0.01 0.1 0.03 -0.02 0.09 0.01 -0.11
Q89 0.17 0.02 1 0.35 0.2 0 0.17 0.13 0.02 0.1 0.05
Q91 0.16 0.15 0.35 1 -0.21 -0.16 -0.1 -0.07 -0.1 -0.14 -0.17
Q92 -0.03 0.01 0.2 -0.21 1 -0.13 -0.12 -0.05 -0.19 -0.1 -0.11

p.name.s 0.14 0.1 0 -0.16 -0.13 1 0.63 0.24 0.87 0.42 0.42
p.advice.s 0.04 0.03 0.17 -0.1 -0.12 0.63 1 0.15 0.56 0.75 0.32
p.policy.s -0.11 -0.02 0.13 -0.07 -0.05 0.24 0.15 1 0.06 0.05 0.63
p.name.h 0.19 0.09 0.02 -0.1 -0.19 0.87 0.56 0.06 1 0.46 0.42

p.advice.h -0.07 0.01 0.1 -0.14 -0.1 0.42 0.75 0.05 0.46 1 0.19
p.policy.h 0.05 -0.11 0.05 -0.17 -0.11 0.42 0.32 0.63 0.42 0.19 1


